

中方决定对参与对台军售的美国企业、个人和实体实施制裁

针对美国国务院此前批准向台湾出售总额约18亿美元的武器装备，外交部发言人赵立坚26日表示，美方向台湾地区出售武器装备严重违

反一个中国原则和中美三个联合公报规定，严重损害中方主权和安全利益。中方对此坚决反对、予以强烈谴责。为了维护国家利益，中方

决定采取必要措施，对参与此次对台军售的洛克希德·马丁、波音防务、雷神等美国企业以及在台武器过程中发挥恶劣作用的美国有关

个人和实体实施制裁。“中方再次敦促美方恪守一个中国原则的承诺和中美三个联合公报的规定，停止售台武器和美台任何军事联系。我们

将继续采取必要措施捍卫国家主权和安全利益。”

据新华社

三人自驾游九寨沟坠江失联

10月22日，一辆载有3人的白色轿车在213国道四川阿坝州茂县飞虹乡坠河，车上3人(1男2女)失联。

25日下午，茂县参与救援的相关工作人员告诉澎湃新闻，车辆坠河后，茂县沿线辖区派出所及交警中队就第一时间投入搜救。但截至25日16时35分，失踪人员仍未找到，当地政府组织的各方搜救力量仍在全力寻找。

26日，失联者陈某的姐夫张先生告诉澎湃新闻：陈某今年24岁，应好友文某邀请前往九寨沟游玩，出事的是一辆白色大众轿车，车上共有三人，司机谢某、文某和陈某，谢某是文某的堂姐，这辆白色大众轿车刚买两个多月。

张先生称，23日10时许，家人接到茂县交警大队通知电话，然后从广安出发去事故现场。



小文在21日23点24分发布了一条朋友圈，还晒出了3人的合影。

落水车辆引擎盖上方的玻璃处，蹲着一个人，正在等待救援。

视频截图

艺术进中考 体育与语数外同等地位? 教育部回应了!

近日，有关“2022年艺术课程进中考”“体育在中考中的比重将与语数外同等地位”等消息引发关注。

23日，教育部体育卫生与艺术教育司司长王登峰接受采访时表示，目前，体育已经纳入中考，美育进中考已经在8个省份进行了试点。可以明确，体育中考将逐年增加分值，美育进中考的试点范围也将逐渐扩大，但并没有2022年这一时间表。到2022年的目标，是要开足开齐开好体育美育课程。

对于家长关心的音乐、美术等艺术课程进中考，究竟考什么?如何考?王登峰表示，进中考的内容，前提就是必须在学校里是教过的。绝对不可能说学校里没开这个课，中考里面要去考。

目前，已有8个省份试点了艺术进中考，王登峰表示，下一步，在推广、扩大试点的过程中，各地将不断完善内容测试的方式和计分的方式。

王登峰举例说，“北京的艺术中考和河南的艺术中考可能在内容、方式、计分上都有非常大的差别。比如说北京有的学校开设京剧课，河南学的是豫剧，所以这个还是由地方根据实际情况来决定。”

2016年，江苏省淮安探索将音乐、美术纳入中考，试点之初采用笔试、用等级ABCD对考试结果进行评价，作为高中录取的参考。

2018年，改革进一步深化，音乐、美术各以满分5分分值计入中考总分，共10分。考核内容主要是音乐、美术基本知识和基本素养，考试方式由笔试调整为人机对话考核，不再局限在基本知识，而是注重考察学生对音乐和美术作品等欣赏辨析能力。

江苏省淮安市市体卫艺处处长安慧娟表示，考试难度并不大，学生的平均分在9分左右，“艺术素养不能以简单的笔试进行考核，我们希望更多的专家来研究，怎样来优化考试的方式方法、内容和手段。”

去年，广州中考体育与健康考试分数提高至70分，跳绳、中长跑满分难度提高，加入足球、篮球、排球“三大球”为选考项目。由统一考试(50分)和体育素质综合评价(20分)两个部分组成，计入考生学业考试总成绩。

据央视新闻

白色轿车被冲走车内有人爬出车窗

途经茂县飞虹乡的213国道，与岷江并行，另一侧则是山体。事发地段属岷江上游，水流湍急。从失联者家属提供的视频中可以看到：当时，一辆白色轿车落水后被水冲走。落水车辆引擎盖上方的玻璃处，蹲着一个人，正在等待救援。另外一段视频显示，一辆大货车停在路中央，在大货车的左下方有撞击的痕迹，在其前方有一些轿车前保险杠的白色碎片。张先生称，白色轿车是与大货车相撞后坠河的，具体原因有待警方调查。

最后一条朋友圈还在晒美景

10月25日一早，从成都赶到茂县的王先生沿着岷江河搜寻，他是其中一名失联者陈小倩(化名)的男朋友，和其他失联者家属一样，都在等待救援队伍搜索打捞坠河的车辆。

“说好等她回来一起吃烤鱼的。”他希望出现奇迹。王先生提供了一份女友一行的出行计划。按照计划，三人此行的目的地包括若尔盖和九寨沟，“他们是19日出发的，前往若尔盖、九寨沟，23日返程回成都”。王先生介绍，女友一行实际上21日就到了九寨沟旅游，有人的聊天记录显示他们22日返程。

据目击者称，“(当时)车漂得很快，但随身没有携带救援工具，我们也没办法。漂到一处拐弯处我们就看不到了。”事发时大货车是空车，山东牌照，驾驶员是青海人，目前驾驶员已被控制。

张先生表示，事发路段位于阿坝州茂县飞虹乡境内213国道上，此条道路是通往九寨沟景点的必经之路。事发至今，家人无法接受现实，现在每天家属一行共七八人左右沿事发河段搜寻，“希望能尽快找到他们”。

“为了出游，她还找同事调了班。”王先生说，女友是否去过若尔盖，他并不清楚。女友朋友圈也没有发布过若尔盖草原的景色图。

一路上，王先生都在和女友微信聊天，女友也会分享一些路上有趣的事。“有图可晒，今日朋友圈营业。”10月21日22点47分，陈小倩发布了一条朋友圈，这是她出事前的最后一条朋友圈。

此外，与陈小倩同行的小文在21日23点24分发布了一条朋友圈：“结束可爱的一天。”除了风景，还晒出了3人的合影。

王先生给女友发消息一直未收到回复

王先生在22日下午16点22分曾给女友发消息询问“返程没有”，但未收到回复。他最初还以为是对方手机没电了，但直到当天晚上，女友也没回消息。

“手机也关机了怎么回事?”“把手机电充起，报个平安呀!”“这样好

返程途中坠河3人失联目前仍未找到

陈女士就是3名失联者中的一位。“10月18日的时候，我妹给我妈说，她要和我以前的一个同事去318国道耍，22日或23日回来。”陈女士的姐姐陈帆(化名)说，但具体去哪儿玩，妹妹没有明说。

“我妹有个好朋友，她在出去耍的时候，每天和她在微信上都有交流。”陈帆说，从聊天记录中可以看到，21日，陈女士3人曾到九寨沟游玩。

“我爸还给我妹打过电话，喊她注意安全，她说她晓得。”陈帆回忆。

10月21日22时47分，陈女士发了出事前的最后一条朋友圈。“有图可晒，今日朋友圈营业。”同行的文女士则在21日23时24分，在朋友圈发布了风景照以及3人的合影，并配文“结束可爱的一天”。

10月22日14:27，陈女士发给好

让人担心。”23日当天，王先生一直试图联系女友，发微信没回，打电话关机，“隐隐约约感觉有点不对”。

24日一早，王先生让亲戚到陈小倩家找人，其母才告知“出了车祸”。当天中午，他找单位领导请假后，赶到现场。

朋友的导航截图显示，3人正在返回成都途中，已行至松潘县安宏乡。

“23日10点多的时候，我妈接到茂县交警的电话，说我妹出事了。但是，具体什么事不知道。”陈帆说，随后，他们就赶到了茂县。

等陈帆和父母赶到茂县，才从交警处了解到，妹妹等3人驾驶的车辆，在22日坠河。“给我们说的是因为发生了车祸，和一辆大货车相撞，但事故原因还在调查中。”

10月25日中午，记者从茂县公安局了解到，当地各派出所、交警中队民警一直在沿岷江搜寻3名失联人员。

目前，陈帆还在事发地附近寻找妹妹的下落，她期盼着在更多搜救力量的帮助下，尽快找到妹妹等3人。

据澎湃新闻

跟团游被逼买房，“不买不让睡”? 反转了

日前，有媒体报道“男子跟团免费游被强制购房”的情况，乳山市高度重视，立即成立联合调查组连夜对涉事房地产和当事人进行调查取证。经调查，姚某某于10月6日在同学的陪同下，参加了金鼎房地产公司组织的看房团来乳山考察，并自愿购房。报道中所称的限制自由、强制买房等情况均不属实。

目前，当事人姚某某已发表书面声明，明确表示“本人为达到尽快退房、退款的目的，就购房过程与媒体进行了不正确表达，尤其是限制人身自由，不让睡觉，强制买卖等现象其实是不存在的。本人对此事产生的不良影响，表示抱歉。”

本月初有媒体报道，58岁的姚先生跟团前往山东威海乳山旅游2天，

姚先生称此次旅行一切费用全免，只需预交800元，返程后这笔钱可全部退还。到达乳山后，姚先生才得知旅行团是房产公司组织的，几乎没有任何行程，还被逼不许睡觉，“买了房就让你出去玩”。

姚先生称自己曾患有脑梗，身体不是很好，经不住房产公司工作人员的逼迫，他无奈定下了一套价格为41

万元的商品房，交付了12万3000余元的首付款。而姚先生的女儿说，这房买得不仅是迫不得已，而且明显比市场价贵。

媒体联系旅游组织者时，对方称，这就是看房考察团，既然来了就要支持他们工作，既然签了买房合同，想退那就要走法律程序。

据澎湃新闻